

深入开展革命传统教育 让红色基因代代相传

中原区组织参观红色主题展馆,接受党史学习教育

本报讯 3月30日,中原区委理论学习中心组第一次专题学习暨区委理论学习中心组2021年第四次集体学习(扩大)会议开展集中学习研讨,并参观红色主题作品展。乔耸、李晓雷、李卫林、魏晓军、刘守斌、成小波、刘斌、曹勇、赵洪印等区委理论学习中心组成

员,全区各单位主要负责同志100余人参会。

上午,区委理论学习中心组在区机关1号楼11楼大会议室收听收看党史学习教育中央宣讲团宣讲报告会。下午,围绕学习党史开展集体学习研讨,区委书记乔耸主持会议。

研讨结束后,与会人员前往郑州美术馆新馆参观“百年征程·醉美遵义”遵义市美术馆馆藏红色主题作品展,从“红色曙光”“伟大转折”“时代新章”三个部分,切身感悟到了党史学习教育的精髓。大家表示,要以党史学习教育为动力,深入开展革命传统教

育,大力弘扬革命传统和优良作风,坚定信念、锤炼党性、促进工作,让红色基因代代相传。

乔耸表示,要深刻认识开展党史学习教育的重大意义,解决“为什么学”的问题;把握要求、突出重点,解决“学什么”的问题;加强组织领导,解决“如何学”的问

题。要把党史学习教育作为今年工作的一条主线,强化政治担当、加强组织领导、科学谋划推进、从严从实完成,把党史学习教育转化成为民服务的能力,向组织和人民交出一份为民造福的出彩答卷。

记者 张改华 通讯员 卢佳

中原区领导到须水河调研河长制工作开展情况

改善河湖库面貌 营造宜居宜业环境

本报讯 3月28日,中原区委书记、区第一总河长乔耸一行到须水河调研河长制工作开展情况。

乔耸一行前往须水河西台渡槽尾水涵处,详细询问了须水河水质提升、黑臭水体整治、汛前隐患排查等工作开展情况,听取了区河长办及须水街道近期工作情况汇报。

乔耸表示,要进一步提升政

治站位,始终坚持把“绿水青山就是金山银山”作为义不容辞的政治责任,以“保水质、护运行”为载体,推进河流治理增点扩面,层层传导压力、倒逼问题整改,努力营造宜居宜业环境。

要坚持问题导向,重点解决好污水入河、垃圾下水、乱建乱占等问题,切实把问题消灭在萌芽状态。认真做好汛前隐患排查,

建立台账、压实责任,逐项整改到位,进一步强化防范措施,确保安全度汛。

要抓好统筹,河长制工作要与创卫复审工作做好结合、统筹安排,加快推进河道环境整治提升,改善全区河湖库面貌,全力塑造干净整洁的城市环境,以崭新形象迎接创卫复审。

记者 张改华 通讯员 刘艺飞

中原区委巡察工作领导小组召开第二十八次会议

紧扣“三个聚焦”监督重点 高质量完成巡察任务

本报讯 3月31日,中原区委巡察工作领导小组第二十八次会议召开,中原区委副书记李卫林出席会议并讲话,区委常委、组织部长曹勇主持会议,区委巡察工作领导小组组长、巡察组组长、巡察办副主任参加会议。

会上传达了中央关于加强巡视巡察上下联动的有关精神,研究了《2021年中原区委巡察工作要点》,安排部署了关于

巡察整改清零及信息宣传等工作,听取了十一届区委第十四轮巡察组阶段性工作汇报。

会议指出,巡察组要扛起巡察政治责任,强化履职担当,紧扣“三个聚焦”监督重点,由表及里、由小见大、由点到面,深入分析研判,精准发现问题,确保高质量完成本轮巡察任务,不辜负区委的重托。

会议强调,要坚持目标不变、

标准不降、力度不减,对十一届区委巡察整改工作进行全面梳理,建立未整改到位问题台账,对问题进行分类跟踪,抓好落实,扎实做好巡察“后半篇文章”。巡察办要进一步加强统筹协调、指导督导、服务保障,对巡察发现的共性问题或突出问题要及时梳理汇总,提出意见建议,当好区委的参谋助手。

记者 张改华

中原区召开党史学习教育工作推进会议

创新方式载体 抓实抓细“特色活动” 推进党史学习教育有亮点有实效

本报讯 4月1日,中原区召开党史学习教育工作推进会议。中原区委常委、宣传部长、区委党史学习教育领导小组副组长成小波出席并讲话,区委宣传部常务副部长罗云主持会议。

成小波表示,要压实责任、把握导向。各级党组织书记要认真履行第一责任人责任,领导班子成员要严格落实“一岗双责”,切实抓好分管领域、分管部门学习教育工作。突出领导带头,示范带动本单位本部门党员干部,营造良好氛围。坚持把握正确导向,引导干部群众树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观。

营造氛围、学出特色。持续抓好社会宣传,在辖区行政机关、事业单位、社区办公区域、公共场所、重要商圈以及城市道路主次干道、出入市口等处,充分利用电子显示屏、宣传栏等载体开展宣传。着重抓好“自选动作”,深入挖掘辖区资源优势,创新方式载体,找准切口角度,跟紧宣传报道,抓实抓细“特色活动”,推进党史学习教育有特色有亮点有实效,推出更多优秀的经验做法。

突出重点、学以致用。深入开展“我为群众办实事”实践活动,重点做好群众诉求征集排查梳理工作,围绕化解信访突出问

题、优化营商环境、推进科技创新、破解城市建设管理难题等方面,扎实细致地梳理群众诉求,建立工作台账,把症结找准,切实把实事办好、好事办实,使学习教育成效转化为工作动力和成果。

拉高标准、务求实效。全区各级党组织要把开展党史学习教育作为当前一项重要政治任务,把握重点关键,精心组织推动,强化效果导向。标准上要再拉高,做到规定动作一招不落、一步不迟,自选动作有创新、有影响,力争在党史学习教育中走在前列。

记者 张改华

开局“十四五” 开启新征程

中原区召开2021年度宣传思想工作会

本报讯 4月1日,中原区召开2021年度宣传思想工作会。中原区委常委、宣传部长成小波出席并讲话。会议由区委宣传部常务副部长罗云主持,发放了《全区宣传思想文化工作2021年度十大重点工作安排(讨论稿)》,对今年重点工作进行全面部署。

会议全面回顾总结了去年以来中原区贯彻落实中央、省委、市委、区委决策部署,创新实施“十大重点工作”,在开展新冠肺炎疫情防控工作中、在贯彻黄河重大国家战略中、在加快国家中心城市建设中,充分彰显了宣传战线坚定不移的政治自觉和担当作为。

今年为宣传工作机制创新年。会议提出,要进一步加强工作创新,增强对新事物、新现象的观察力和感知力,积极探索创新落实“十大重点工作”的新思路新办法,不断提升宣传工作效率。理论武装要更加走心走深走实,意识形态要更加向

上向好,新闻宣传要更加积极主动,文明创建要更加高质高效,文化建设要更加出新出彩,队伍建设要更加坚强有力,为“十四五”开好局起好步提供坚强思想保证和强大精神动力,为加快建设现代化国家中心城市营造良好社会氛围和文化支撑。

成小波要求,要清醒认识宣传思想工作面临的新形势新要求,进一步增强担当作为的责任感使命感,主动识变应变、强化担当作为,通过凝聚精神力量营造舆论强势、赢得战略主动,在开启新征程中奋力开创宣传思想工作新局面。准确把握新阶段宣传思想工作的重点任务,紧跟时代步伐,找准目标定位,切实承担起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,为全区发展大局注入强大精神动力。进一步强化党对宣传思想工作的领导,在贯彻落实“十大重点工作”中砥砺“四力”、检验作风,以优异成绩庆祝建党100周年。

记者 张改华 通讯员 王飞

中原区开展政法队伍教育整顿 启动走访“两代表一委员”活动

本报讯 为落实开门搞整顿,向社会各界传递中原区政法队伍教育整顿的决心和信心,中原区于4月2日迅速启动走访“两代表一委员”活动,征求对政法队伍教育整顿的意见和建议。

提高站位,谋划部署精细化。4月1日晚,中原区委常委、政法委书记赵洪印主持召开中原区政法队伍教育整顿推进会,传达贯彻上级会议精神,并安排部署走访活动。

全面铺开,职责作用鲜明化。4月2日,中原区启动走访辖区727名党代表、人大代表和政协委员活动。为提高效率,走访采用座谈会形式,在区委政法委的统一领导下,全面依托辖区14个街道党工委和区直机关工委,各街道政法委员积极通知、组织辖区“两代表一委员”参加座谈会,确保应

到尽到。

统筹协调,整合力量全面化。中原区组织区委政法委、区政法各单位班子成员及中层以上党员干部100余人分组到各街道参加走访座谈活动,诚恳向“两代表一委员”征求意见建议。

突出效果,走访形式多样化。座谈会上,中原区委政法委、政法各单位共发放《致“两代表一委员”的一封信》和《征求意见表》1500余份,并认真倾听意见建议。

就“两代表一委员”提出的700余条意见建议,政法各单位与会人员一一回复。下一步,中原区政法队伍教育整顿领导小组办公室将照单全收、照单全改,认真梳理意见建议,研究制定整改方案,确保事事有着落、件件有回音。

记者 张改华